HERXTRIZ TN A —A&Z bRk

A 7] % 4 782 )5 3% 3 (Object Oriented Programming, OOP) fi4 B AH 3= B4+ % A 1 5 F %
T B ol A5 A R T R 3 L BE AR e b S RS B R R O EL A A AR
A LF R AT AT Y R T ) X G R T A — A DG O R K M DA B B 1
ERAE B AE— B A — A EARAE AR 20 B B R, B XT 42 . X T A [F] 288 3 1 %k 42 i AT
O3 GRS A L [R] AR AE T B T2 T 1) X 52 R 3 T %) O B 2 A0 el A 3 M e X
M LGUR LA DL S R Z MR R . AT A 10 1) R G828 7 e 1 28 FORt 500 8 S, 28 19 4k
ARCIRAE S 248 SR 5 38 1 0 5 2 R T kM RR ok A Bl 2 AR W X R Y T
BLipE

3.1 EMimFXXINEE T 4B

TEFI 5 JAE X THEALBENURE 52 5K OR & RN TD K45 4 240 TF, 7E 5k L s &
PR T AR . AS TR FHAD sE MRS BT 4D s MR MR L BT IS AT AR W 3-1 R

[& *Python 1.7.2 Shelt*
File Edit Shefl Del bm; Options w\mm Help
P [!|(n 3.7.2 ( s/v3.7.2: ") irf 20492, D 23 Ol‘-! 23: OJ 28) \!‘s[ ]!Ih 64 bit (AMD64)] on win32

“he 11 i \r!gh'{ ; edits” o ”l1 ense()” for more informatic

fff 5 r‘: b fh‘ﬁ " ffl‘.u 18 10 s HQ 9 48

L5
4K JTA 7 : 72 #1047 =7 26 #I0 f WK
M7 #9 M =2 42 110 =K 4 25 16 | 14
75 Hi3 o3 § EAC] £TA Hi2 Ji4 L1 L ] Hi4
tk key to exit

P 3-1 b 5w h A R AR B AT R

3.2 Python HEE 3 &i&it

PSR 1 P ) B — DA XS B AR AT LR — DX R i — DA = — Bt
FHLAE . W GOE HA LR E MR D eI HAR S A 52 . B X RASEA iR HARAE 19 R

Lk ﬁﬁ 1# fi#
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PR T M. B, — @4 B AR R R R R R A A R B AT B Ak A
105 — D NA A AR AR B R SRR IR A, A E B U L 2 ) T AT
N — BRI RN R bR AR, A TR AL B AT RHLAE T O

A — BT FALA I B I AN R A R S 2R 7 AL PR AR R A AR R LR
i T R R A 7 AT AL s A VB L BRURR A R SR B AT R R . R X SR
AT I AT R DI UM AR IR T 1) 0 R R R B Y A JE g

BAXT QA — A JERL ST A X G S A B L X R TR AR L B A X
JIr B XS G 1) S P AR AT AR A E o AN, D BRI — D DRI A,
HEM AR TR b E B E R Z R I s R e w7k, R ik 2
AT

Python 5 422k H1 1 T8I ) X G2 8 BT 9 JEUAE L 2 0 0 T 1o o R 1) o 2 g S g R 1R
S84 SCRFIT [0 X0 G2 Y FEAS DR L AN B3 (kR V2245, LR IR ik S i S . HE5
b 1T i) X G AR BB S AN R B2 Python H X AU HEEAR )2 . Python A A9 — D) A 22 4R
A LARRA R G, B, 45 e B0 3% U AE Y B RO 2 AT B AT 2 52 A A AL R T 1k
M.

3.2.1 EXFFEHE
1. RENX

B S B AR 8 3R R WX G2 Jm AR Ol B i Dt sRRk 51 JE e CRR Bt AR ) L H R U
FERIR WX RAT R BT eR B Ol 02 7 5 B i MR L 53 7 I G RR R S Y B

e W R RIE T .

class 24 :

JB A (351 AL )
J& 1

B B3 PR (B B3 R )
B, & X —4~ Person( A\ 1) 2%,

class Person:
num = 1
def SayHello(self):
print("Hello!'")

#£ Person 8 E L — AN i A PR AL SayHello (selD) , FH F 4 th 57 4F & " Hello! ", [Al#f,
Python i i1 45 3t bR R 19 2 ARG

2. MHRENX
MR EH, WRAKRE DRI DB EG AR E— DR, RAEXLT
LR G, il ad X R 44, 51 7% 72X RE i Tl L o B a5 B R

=
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Python G #XF 2 AIEIE T »
XG4 = K4

g, T A ACAS E LT — > Person R4 p:

p = Person()
p. SayHello() # 1 7] % 5t R 4R SayHello()

BFBATE R .

Hello!

3.2.2 HESHEE

AT LLSE SRR B AR __init__ O B9 77 % CRY 3 eR 80, LTS T m e IF Sk Al
L5 . —ANFEE LT __init__ Ok UG L S B 2 A 3l B A Ry 2 5201 3
__init__ OJ7 ¥k . i ek R — A T 58 O SR B B R A0 e A At 2 ) ) 4 Al
TAE . QR PR U KA 3 bR Py thon K82 Ak — A~ BROA (444 125 oK 4

BN € L— A2 HE Complex. 438 pRRC2 S8 U G A8 B0 4R 1k TAF:

class Complex:
def init (self, realpart, imagpart):
self.r = realpart
self. i = imagpart
x = Complex(3.0, —4.5)

print(x.r, x.1i)
FRIFEfT 4R mT .

3.0 —-4.5

3.2.3 WHIERE

Python FF2RHYHT 4 pREUE __del __ O, FISR BN G5 FI A BT, 78 Python [ R 5
23 (0] Z 1 H S AT . AR R B A A R, Py thon K4 i — > BRI 1 44 bR Kk 47
T BT AR,

i .

class Complex:
def init (self, realpart, imagpart):
self.r = realpart
self. i = imagpart
def del (self):
print("Complex ANAELE T ")
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x = Complex (3.0, —4.5)

print(x.r, x.1)

print(x)

del x £ MR = X R A

PRI FT 45 R NT

3.0 —4.5
<_main_.Complex object at 0x01F87C90 >
Complex NAFAE T

LR TEMBR x X RAS 2 T x R AFTE Y AE NAF H EYAR IS 0x01F87C90, 14T del
XPHEALJG  x X QUSSR T L RS0 A S IR TG pR L T DL B Complex RAFAE T 7,

3.2.4 LGIEHMEEMN

Ja& OB 53 728 ) A W R, — Bl SE B L o — AR E M AR R . SR R R
PR AL init__thE LY, E U DL self FE M RTSE ;s KRR AR b Ik Z A E Ly s k.
FE R IT A (EEER IR S @ M R T 5249 f 40 Hg il ad xf g 4 vilnl s 2@ g T2
ALSE L 2R U IA) ] DL R X R4 D5 IR Sy 280 i A S e

(6 3-11 & SLCEA L EPE S name, 4l age) FIZSJE P (AL num) (% Person A2,

class Person:

num = 1 = 2K E Pk

def __init__(self, str,n): ) 1 R AL
self. name = str # S
self.age=n

def SayHello(self) : = PR EL
print("Hello!")

def PrintName(self): = R 51 PR AR
print("#: 4% : ", self.name, "4t : ", self.age)

def PrintNum(self) : = B 51 PR
print(Person. num) T EEREME, FUAE self . nun

# ER=TP

P1 = Person(" B fif ", 42)

P2 = Person(" EH", 36)

P1.PrintName( )

P2.PrintName( )

Person. num = 2 = B E P
P1.PrintNum()

P2.PrintNum()

BFBITa R T .

w47 . A EHE il 42
W47 Ak AR 36
2

2
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num A% 5 E— R R, B REH XD R T A L 3R AT LR N ER
SRS ] Person. num VilA],

T2 150 PR AR O i) mhm] DL T2 0% oAt B 53 R Ol ), 7T LA 1) 288 a8 1 %o 42 5
i) 1k

1t Python Hv FEBRR IR Y 52, T LA 2l 25 b ohy 288 R0 G238 sl B, 33X — a5 HC A T o) % 52
FUF R E S AR, 2% Python 378 26 B 5 i — b g AR 91,

3.2.5 FAERARMABMRFA

Python I B4 XF RO B 5% B2 B 7™ K (4 U5 () GR AP AL . 752 SCIS A J 1R I, 4 2R 4 44
AP N "Rk MR e A R 1k DR A A T8k . FAA J PSR I A A BE H
FeVila) 5 25 A P8 O R A 5 7 R U 1] 80l i Python ST R RRIR O5 X0k Ui
], Python £ 4t 1 U5 ) R A7 J& 1 0 4R 5k O =X, AT T 22 15 0 D003 A0 9 3, 8 il 5% O 1
HA MR PR X M50 F .

XG4 e+ R NG

Bl , P5[a) Car EF0H R 51 __weight,

carl. Car_ _weight

FOAT T Tk 2 o0 T B50HE 2 A 3 1T 34 0 i e L — B BB R S A B O T R R
it Vi a] , B8R Python SCHFHH— ek 1) 5 20D A0 B 422 7 0] 26 09 FL A 1 51 L (B JF A4
FEXFEM . A7 T A T LA R 4 B vl AR 2 %) PSRk A7 35 ) ot n] AR SRR AR 7 v
i H .

[5] 3-2] N Car 2@ XAA WM.

class Car:
price = 100000 # 8 K E M
def __init_(self, ¢, w):
self.color =c # & XN F R color
self. weight=w # 5 LR JE 1 __weight
# ERF

carl = Car("Red", 10.5)
car2 = Car("Blue",11.8)
print(carl.color)
print(carl._Car__weight)

print(carl.__weight) # AttributeError
(YR S (Il

Red

10.5

AttributeError: 'Car' object has no attribute ' weight'
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3.2.6 A#iE

TEZE e SCHYT7 i al LIORLIS 70 8 3 Ff e A J5k RVA T IE s Tk b A HT5
LR T R E TR ITER A T UL T A IF G . BAOXRAA AR
A T7 B FFAA J5 AR X 2R 7 I AT LT[R 8 T 2R M R s A 5 i ad X 5 44
FLA A RAAT 7 A A Rl G X G4 B A T RBEAE R T X G O ik vl ik self 98 sl A
HPERIE AL Python SCRFAY AR IR O7 AR VAT, IR 8 G 6 AR VA JE T X R A A 5 i T
B WY sell Z80L 18— XG4, FIOR W #f 5 52 U5 1R WA R B9 BOHis i o1 . iS5 ik
A LA S 244 FON R 44 8 L (EOR RE BT Il s T X A9 5, BB IR) s T2 i

(61 3-31 A TE R T5 % S T7 6 1 € SRR T SE 61

class Person:

num = 0 ey

def init (self, str,n,w): = 4 1 PR
self. name = str £ X0 5 5L J PR (R it )
self.age=n
self. weight=w 2 XFVE B weight
Person. num += 1

def _ outputWeight(self): = %€ X FLAA J7 ¥ outputWeight
print("{&AHE : ", self. weight) =R A B weight

def PrintName(self) : =58 NA T (R EREL)
print("#: 4% : ", self.name, "4 ", self.age, end="")
self. outputWeight() = HAAA 7 15 outputWeight

def PrintNum(self): £ LANE Tk (R 5L MR
print(Person. num) £ TFREREENE, JTUAT self. nun

@ staticmethod

def getNum() : = 5 XA TJT ¥ getNum

return Person. num
# ERTP

P1 = Person(" B ff($E", 42,120)

P2 = Person( "5k ¥", 39,80)
P1.PrintName()

P2.PrintName( )

Person. PrintName(P2)

print(" A% : ", Person. getNum())
print(" A%L: ",Pl.getNum())

FEFFBATE R MT

w4 . EEHE SEilk: 42 (R 120

P47 - Gk AEWE: 39 fRHE : 80

P K AEWE: 39 fRH : 80

NH: 2

NH: 2

A RO S A S R AN BT S T BT A L R 1 e R AR R O A B R — . TR
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AT IEmE AR T DR — > B A BB R AR AR5 #EAT O KL TR BE 2 K I D
R TAES .

3.2.7 ZFEHdr&K

EAE R 3 ELA 10 B T B 2 B 50 26 TR K T B 1 e By T 26 R 4 %, B
VR 26 T B4R A2 S0 20 A RS REAE R SURMAT AR 51
KRBT

class JRA KA (HEKA) FHRLGEF S

7E Python 1, R4k R 45 40 T -

(1) fEAR R B R init. O BB AW A SR, B LE IR
ML T .

(2) 7 BEAEIRAZE R 250 7 ik il SR 4. ik 4 O 7 SOk SE 8L, 77
I EFEE R A AT, HA A sell 280720 & (76 28 vh 8 35 38 sR AU BT IR AN T2 sell &
O AT DU A P E SR super O SEEIX — H Y.

(3) Python &z B Ja A R0 I 28 B 1Y J5 2%, a0 SR B AN BB 7E IR 2E 288 v % 3 % 1 19 7
BEA IR B I h B A A P G fEA R b A 3R T B9 77 vk R B R e p ) |

[ 3-4) %11 Person 35, 3 MR #§ Person JK 4 Student 2§, 43 5] €1 & Person 28 5
Student ZEHIXT 4L,

# 5 X A2 Person 2%
import types
class Person(object) : # ¥ M ATAKAK T object, 5 M 7E IR A 3 i T 1 (il super () B
def init (self, name="'', age=20, sex= 'man'):
self. setName(name)
self. setAge(age)
self. setSex(sex)
def setName(self, name) :

if type(name)!= str: £ P PR AL type ()R [l I X G 14 H 4 2 A
print( ' FETFAFE . ")
return

self. _name = name
def setAge(self, age):
if type(age)!= int:
print(4EHR U AUR L. )
return
self. age = age
def setSex(self, sex):
if sex != "B 'and sex = ' ':
print (P A SR )
return
self. sex=sex
def show(self):

(67 |
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print('#:44: ', self. name, "4E}%: ', self. age, MG : ', self. sex)
# % X F 2K (Student 28) , H A AN — > A2 FA AT T 1 (CBCHE J )
class Student(Person) :
def __init_ _(self, name="'', age= 20, sex= 'man', schoolyear = 2016):
I8 P R 2 A 38 7 1500 i A R 26 1 A A R
super (Student, self). _init (name, age, sex)
# Person. _init (self, name, age, sex) £ 0] DL X R U6 1k B 2R AL A BbE ml
self. setSchoolyear(schoolyear) ) 1R A0 R A= 25 118 H50 4 B 5
def setSchoolyear(self, schoolyear) :
self. schoolyear = schoolyear
def show(self):

Person. show(self) £ 18 F 325 show() Jr ik
# super(Student, self).show() £ b AT DL A B JE 2 show () Jr ik
print (' AZ4E(y: ', self. schoolyear)

£ E£RBF

if name =="'_main ':

zhangsan = Person('5k ="', 19, '5')

zhangsan. show( )

lisi = Student('Z=pY"', 18, ' ', 2015)

lisi. show()

lisi. setAge(20) £ FH 4k 7K 0 s 18 AR i

lisi. show()

P BITa RN T .

P4 5k = A% 19 PR B
P4 2200 AR 18 MG B
AZEAEY : 2015
P4 2200 AR 20 MG B
AZFAEfy : 2015

TIEEE AU AR . BRAR IR ISR T 2280 T ik Z 5 i R 2R 07 ik
F DI REAS BE TG 2 75 oK, 5 B0 ik S8 b p L S8 T L R AT B 0, BT AT IR AR R 2R R
Tk

(61 3-51 HEGARCERWITE,

class Animal: #E LA
def run(self):
print("Animal is running--") # AT i
class Cat(Animal) : 7 LT
def run(self):
print("Cat is running--") s AT
class Dog(Animal) : #E XTI
def run(self):
print("Dog is running--") # A F I Tk
c = Dog( ) # F AL
c. run() £ TREHAES ik
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FEIFIBATA R AT .
Dog is running-- £ 872057

M F2% Dog M 2K Animal HAFATEAF A run O FER, 720 runOEH T KW
runQ) , FEAILIZ AT, MBS T F2E00 runO . XAE, LIRS TR B —MES: £258.

3.2.8 &&

LR 202 28, BB B A A — U . R SR B T E"l
— PR E XA EEIS B Python B A9 8045 JS 1 (U0 string. list, dict) ¥ 4 X
. pilan .

a=1list() HaE list 25
b = Animal() #b 2 Animal 2K A
c = Dog( ) # ¢ J& Dog Kl

FIWr— AR R m R, 7 LU isinstance O J#7 .

>>> isinstance(a, list)
True

>>> isinstance(b, Animal)
True

>>> isinstance(c, Dog)

True

B a.b.c 43 5% W % list, Animal.Dog X =258,

>>> isinstance(c, Animal)

True

P Dog f& M Animal Zk7K TR A, S A= T —4 Dog MISEH ¢ B, H & o 5 2
J& Dog 45 A0 ¢ [AIBf /2 Animal H8 45, A Dog A<k i 2& Animal 1) —Fh,

JIT LA A 48 AR O F AR — A S 48] A SR 2 A R A 2 IR B A B S A A T DL
BELE., RZWEE, T .

>>> b = Animal()
>>> isinstance(b, Dog)
False

HA,Dog 7] AFE B, Animal,{H Animal A LLFE A Dog.
PR 2 BN R T E RS — D R Z — > Animal SR 5

def run twice(animal):
animal. run()

animal. run()
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&£ A Animal B9 SEHBF, run_twice O B H .

>>> run_ twice(Animal())
Animal is running--

Animal is running--

L& A Dog B SEBIH , run_twice O Fik H -

>>> run_twice(Dog())
Dog is running -

Dog is running -

WAL A Cat BYSEHIET , run_twice O 5% .

>>> run_ twice(Cat())
Cat is running -

Cat is running--

IAE, 2R 2 L —> Tortoise 287, L )\ Animal JRA:= .

class Tortoise(Animal) :
def run(self):

print('Tortoise is running slowly-- ')

M run_twice OB, £ A Tortoise HJSZ4) .

>>> run_twice(Tortoise())
Tortoise is running slowly--

Tortoise is running slowly -

MRt 2 & BT S — > Animal B 28, A% run_twice O R 2. LB E AT
WA Animal 15 28000 pREEE T3 80 AT LU I S E 8 i 17, IR R TE T 248,

ZBMEFANTE T, YT 25 A Dog. Cat, Tortoise -+ B, H 75 282U Animal 28 54 H)
7], KN Dog.Cat, Tortoisess--+#Z Animal 258, 8K )5 , ¥ 18 Animal 25 B gE47 3 /E BRI AT,
M T Animal 258 runO Jr i, B A2 AR 268, 2R Animal Bai#H F25, 804 A
SIS PR R runO 5, X2 2 B E X,

X —AAsf, W BLANE © & Animal ZERY, JC 25080 U1 10038 & 0 F 2880, 5l v] DLk
OBV runO 7 8 1 EARTE A runO J5 3 B AEH7E Animal.Dog. Cat #£J& Tortoise Xf
Z b B T ZN RSB E . O 2 S EIEMEM DT R A E g
o TG — R Animal B F2EEE, R R runO J7 B 9n 5 IEH , A S ORI A0S 2
ey 38 FH A 3K 02 2 44 B TR SR BT AR

(1) X" Ik . RVFHE Animal 725,

(2) MBS EF . ANFFEBE MK Animal Z58RAY run_twice O ZE RS,

(70|



$38
EE SRR E—R iR

3.3 INERLZHERIZITHWTE

3.3.1 itz

L5 fiR
ST R BIBEFE IR T =42, Card 2% . Hand Z5F1 Poke 2%,

1. Card 2

Card 28032 — 5Kk pi, Hob FaceNum B 45 192 J T B 1~13, Suit FEA5 192 fE
[ER o A TRl Iy - A R S AR T Sl B <Y o

Hrpr,

(1) Card #4) 3% PR AR 8 2 8000 IR Ak 5 286 A 1l 03 78 5, S B0 R TS K /1N AR 68 1 00 B Ak
DL R A i R LT S BRI True o4 R JEIE 1A .

(2) __str__OJ5 1 Rl RS 0 R TE K/INVRITAE €5,

(3) pic_orderO J7 KBS BT 5, T FZ A AL 1~13 . B 14~26 208k 27~39 . &
Bk 40~52 BYMUT 45 CRUEMLZ AT . W2 AL 2 45 0 2, T A W45 R 14,05
P K W5 26, XA J5 7502 8 BB Ak o M 28 00 5 3 .

(4 flipO 2 B 7 1% o ok 728 R T 2 75 Sl 7S 1 i PR R

# Cards Module
class Card() :
nmnn A playing card. nmnn
RANKS: ["A", "2"’ "3"’ "4"’ "5", "6"’ “7", "8", "9"’ "lo", "J"’ "Q"’ "K"]
# T 1~13
SUTTS = ("7, "8, VALY, CEETT O UHEURHE, T b T A, " b

def __init__(self, rank, suit, face up = True):
self. rank = rank HIE W E 1~13
self. suit = suit # suit f8 W 2L A
self. is_face up = face up #2175 s OE TR, True 4 IE i, False SN M3

def __str__(self): #HE print()J7 ik, TEI— KM BIfE S
if self. is_face up:
rep = self. suit + self. rank
else:
rep = "XX"

return rep

def pic_order(self): =N TIR =2
if self.rank=="A":
FaceNum = 1
elif self.rank=="J":
FaceNum = 11
elif self.rank=="Q":

FaceNum = 12
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elif self.rank =="K":
FaceNum = 13
else:
FaceNum = int(self. rank)
if self.suit=="
Suit =1
elif self.suit=="}":
Suit =2
elif self.suit=="4":
Suit =3
else:
Suit =4
return (Suit — 1) * 13+ FaceNum

def flip(self): # BT

self. is face up = not self. is_face up

2. Hand 2

Hand 20K — T (— B T R ZAY MO, 7T R & — G0 T T BLAY i, Hop
cards F F AL BEATAERE T T HLA R, T LARE IR L3 2= T LA 3t sl 4t — 7 R 45 0l A9 R T

class Hand( ) :
""" A hand of playing cards. """
def __init (self):
self.cards =[] # cards | 348 & £7-fiff I T 1
def __str_ (self): # 5 print() J5 ¥k, 4T E1H T 09 B A
if self. cards:
rep=""
for card in self. cards:
rep += str(card) + "\t"
else:
rep = "L
return rep
def clear(self): HiE 2 T H M
self.cards =[]
def add(self, card): £ 3 e
self. cards. append(card)
def give(self, card, other hand): 8 — TR g Y
self. cards. remove(card)
other hand. add(card)

3. Poke %

Poke Z5fCE —RI, T L BEIER 52 KM A T, B A4k R Hand 25, B T H P cards
G FE AR e TATAE 52 SRR HLE A KR VR R R L BT LSS I R B ek
(1) populateCselD) 4= BAFAE T 52 KA — F-J8 X BE IR MEAE 1~13 78 14~26 .40
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Bk 27~39 Ak 40~52 B CR PR 2 B A6 1E cards FI R AZ i,
(2) shuffle(selD PEM, i ] Python ) random 3t shuffle O 77 ¥ 4T FL M 09 78 4% I v

Himg,
(3) deal(self, hands, per hand=13) &5 M &K MAN1E, K4 4 i B F , T AN ERIN 13 7K
Wi, % per_hand % 10, W4 A& 10 5k, RN % L5,

# Poke &
class Poke(Hand) :
'" A deck of playing cards. """
def populate(self): = A= B — i fE
for suit in Card. SUITS:
for rank in Card. RANKS:
self.add(Card(rank, suit))

def shuffle(self): = YEh
import random
random. shuffle(self. cards) = FT 5L 8 I
def deal(self, hands, per hand=13): SR, REIFR, B AN 13 ki

for rounds in range(per_ hand) :
for hand in hands:

if self.cards:
top card = self.cards[0]
self. cards. remove(top_card)
hand. add(top_card)
# self. give(top_card, hand) # [P/ 7] LIt i A 2 4

else:

print("RHEARSE KM T ME B R ")

FE: Python T ME R RFAZALEURRTRG , TAREETEFTESH
¥R R, M ST AR KR A

3.3.2 F¥EFRF

FRET LB, A 4 B, BT LAAE B players 3 RAFREVI GG ALY 4 7 F. A&
& — Rl BT 2 S48 pokel s 8 populate O 77 ¥k A A 52 5K A — &I B8, I8 A shuffle O J7
RUEREFTELT , 8 deal(players, 13) ik RGBT 13 9K, &5 BoR 4 F I f
R

# ERF
if name ==" main ":
print("This is a module with classes for playing cards.")
# UL IR
players = [Hand( ), Hand( ), Hand( ), Hand() ]
pokel = Poke( )

pokel. populate() £ A4 Bl — Al
pokel . shuffle() # Uk
pokel. deal (players, 13) # R G FEALETF 13 5k ig
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= WoR 4 0T

n=1

for hand in players:
print("#F",n,end=":")
print(hand)
n=n+1

input("\nPress the enter key to exit.")

3.4 HWEL%T] SE & $p T BB E R
3.4.1 }HHERINBEN A

S} AR X R R AR ZE (RN BE 50 PR T . i i R . FER Mbe  B NK 5 5K
J s FE S AN BT 52 HE PR AL TAT A5 K00 /DN R E i

1. HEAH

S| A e T SRR B AT

(D T QK R 10 s, A BT 1 s, FLAR Y R F bt T8 (BT 53 A 0, 0 X b AN i B R/
BN

(2) JRRIFIRIS B N 5 K, ER ML R F 20K TR E 3 KM BEAL K 10 B F%5 %
(U1 A27.334.55] 91K 10JQJJK &8 Bk O 287, 38 % 1 74 5K Rt fin 2 e 5 s B Gl i 10 )
Fes LB B RO  SUBOR TLSIEE R DR AR O A L Cn R A 6 1 K RIS S R
5 R U 57 R R PSR MR AR 10 s AR AR R 5 SRR 3 sk
AIHRANIE 10 f9 475 %, D Rt i 5 450 O CRIJE ) .

2. LB

RN HEBHLIUANE

(1) HtE > 920 840 T4 64 5> A0 340 2> 40 1> T04F,

(2) T3 A7 3 A LU A0 BT 5% B0 10 CRIAR AR I AR RO 35 B 7~9
AR 25 B 0~6 I 5N 1,

(3) FEZ FNHEZE A s ZORA [R] I 5 B2 4k 2 PSR TT Hh i R B9 L A € DR /I — S 1 )
e R LM AL TN T BT L BT DLBRBE K RO T A RV

3. X iE

B JR R BU R 1 5 R I ORCAR B8O ARG AR R MRS K 5 kM Wk i ST i
T RGL S TS L R T AU I L Y R T O .

058 B 5 i W) B0 R A5 B Ol < S B0 /IN K g 1 3% 3360 AN AR 5 B0 5% i D O, 2% (Ol 7 <
BRI R A5 2O A IRAR W, WK AR /N T 0, D030 H 45 5 503 B 5 i A\ 7 i 3 /)
F ok AT 0 B, DI AR 45 R Gk st 32 IR iR |

B T BT

=R
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EE SRR E—R iR

e X TT 42

HWATTR IR E : 10

51 BRI IR

T B i A <2

FEXRM A : ['KM', 'A@', '9d', '0h', '64']

FEZ ) % 6

AT : ['Jde', 'S, T, 129", 'Kéb']
BUAR M ik 0

XA T

R WEBETT - 8

e xR 4k 5

5 2 JRliE R IF

T8 B 2 A 1 - 4
FEZRESg: ['89!, 2, 38", 'KW', '10d']
FEZR M ikl 3

ARG : ['6d!, 'S, 7@, 28", 9M']
Lk i sk 9

X AE R T

TR TR R T : 16

T %4k 2

55 3 iR IT i
8 Do 2 A L

3.4.2 EBEFIZITHERE

SEAR TR N FE R BT S B LB T player 28k G- E R FIBLZ X A XT R . player
28 Fa 2 LTI SRR T B A AR 3 SR AR SRR T R R LA T

8 main () BRI 92 IR A3 02 B L X SR B KA s B AT LA S T D R 4 AR
AR AL LA K T 5 i A A SR i X B T RE

Python ff J itertools FEHEL Y permutations) Fll combinations () B %L, A LA SE B o0 2
HESI R A . Bl .

from itertools import combinations

test data=['a', 'b', 'c', 'd']

print("PNTTE WA E")

for i in combinations(test data, 2):
print(i,end=",")

print("\n =/NITCEMHEG")

for i in combinations(test data, 3):

print(i,end=",")
FRIFEfT R MT .

PI TR A&
('a'/ 'b')/('a'/ 'c')/('a'/ 'd')/('b'l 'c')l('b'I 'd')/('c'/ 'd')/
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SATERNAS
('a', 'b', '¢"),('a', 'b', 'd"),('a', 'c', 'd"), ('b', 'c', 'd'),

AR AT, S TAE A A=A TR RS AT BIR 207 2 S BUE & 3 Kk
4 2H 5 I TSR T R

for i in permutations(test data, 2):

print(i,end=",")

PP s AT 4R IR

('a', "), ("a', 'e), (&, '), (B, a'), (B, o), (B, A, (e, tan), (e, B, (e, 1),

NEE AT SEE TAE B WA TR 2 HEY .

£ /£ Python 3 1, permutations () fll combinations () %1% B {H B & AR & list 4]
2,02 iterator AR CG&— X5, Ir IAETR 2 list F R0, T2 listO BRECE iterator
AR list 3. il .

listl = list(permutations(test_data, 2)) =153 %

3.4.3 EFEITHNTE
1. i&it player 2

TE player 5, f 1E BREUE X T self. poker F1 self. bet_on J& 4, & 115 B A7 fifs & 5 Jft
T 5 kM R T By . sum_valueCselD) 77 ¥ 1H55 i 5 5K i b & ok i i S8k, poker
point(selD) THHE 4L, B SBUR L. 290007 19 s 8OM [A] i, 55 22 R E R Bt K T e kR
AT A4 L, LR R sorted _index(self) J ik IRIE F T o B KT AU M . level _rate(self)
THE SUBOR/INT I B A %

import itertools

import random

class player(object) : # player 2%
def __init_ _(self, poker, bet_on): 1) 15 PR AL
super(player, self). init ()
self. poker = poker £ O 5 kg
self.bet on= bet on = I
def sum_value(self): # B 5 gk i AR Y R
L=[]
for i in self. poker: Z1 2 T 110 X KR I FAT R
#if i[0] == 'J'or i[0] == 'Q' or i[0] == 'K'or i[:2] == '10":
if i[:-1] in['10','3','Q", 'K']: B W J T 2 S 2 10,00,
num = 10

elif i[0] == 'A":

(76 |
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num = 1
else:
num = int(i[0])
L. append(num)
return L
£ 3HE AL, B ASECR L
def poker point(self):
1st = self. sum value()

#HEPIA G BRI AR TN 10 B4 KR

maxn = 0
for j in itertools.combinations(lst, 3): EEE=REA S
if sum(§) % 10==0: £ =ik Al DL A A
k=sum(1lst) % 10 £ ARG S BT B AT P TR M S EOR
if k==0: = W4
return 10
if k> maxn: £ {4 k
maxn = k

return maxn

F PRHR R RSB A 5], 25| B It T sl

def sorted index(self): # 8 5 5K g g T B R Y g
L=1[]
for i in self. poker:
index = poker list().index(i) £ FREUHE 5K R e — I R Uk R R 1Y R 5
L. append( index)
return max(L) £ AR 5 5k R R R 5 {H
def level rate(self): £ 5B /NI L Y A R

point = self. poker point()
if point ==10:

self.bet on * =3
elif 7 <= point < 10:

self.bet_on * =2
elif point < 7:

self.bet on * =1
return self. bet_on

2. £ AN

Az B — IR Y 52 BRAE (A

def poker list(): = A BT A 1 L
color=["'@"', 'd', '®', '®'] #['\u2666', '\u2663', '\u2660"', '\u2665"']
num_poker: [lAl, |2|, Y3|, |4Y, V5|’ l6V’ |’7l’ |8|, Y9|, llOV’ lJV’ lQ‘, 'K‘]
# Joker = [ 'big Joker', 'small Joker']

sum_poker = [1+ j for i in num poker for j in color]

return sum_poker
3. RitEEF
S L AR A 12 B BT oK W T S R O T A B — B DG R 52 SR, SRR 0
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KUTEZ 5 KGRI 5 kMO MBLFE 5 3K (— B AY S 6~10 FKIR) . 2 i w5 K000 ) 5] e
B A IR B AR AR G, W KR SACR N T 0 AR &5 0 1l B K A B I T
NTF T O B ERR S5 R (B R £ shil i) .

def main() :
print("FEARTFEE™)
value = int(input('THMATK BRI EZ: 1))
i=1 & Gt B A e 1k R AL
while True:
print('5 % s JWUER IR % 1)
bet_on = input ("iF B K i AW ")
bet_on = int(bet_on)
£ 5 AR FE /N T BAE T 0 B, 5 R 45 R (B R £ BhiE H Rk
if bet_on<=0:
print('EXKLE R ")
print ("EF T KR TR ', value)

return
else:
L = poker list() £ BT AR B — Rl LA Y 52 i e
random. shuffle(L) = U R B AL G B
 Fe I A& JA (PR ok BB 22 4T BLIBU , BT DA Ilﬁf“ﬁﬂﬁ
hostpoker = L[ :5] — Rl T 5 5K fE

host_value = player (hostpoker,bet on) # ﬁﬂ}%E F N5, 8 5 9k R Ve R S5
host sumPoint = host value. poker point() # & ¢ It [ 19 & 5k

print("JFEFK KK ", hostpoker)

print("FEZK K E ", host sumPoint)

poker = L[5:10] £ —RI A5 6~10 5K g

player value = player(poker, bet_on) SRl BLRE R Z, 5 5K I VAR S5
player sumPoint = player value.poker point() = B0 5 R THT G 15 KR

print("HLR KN ", poker)

print("FL R M) A E:", player sumPoint)

F BT 1Y sUEC, SRS i RV 0 B o 3 IR AR
& RUBOH R B, b A T P o K Y T
if player_ sumPoint == host_sumPoint:
if player value. sorted index() > host value. sorted index():
print("XAEE T ")
value += playerfvalue. level rate()
else:
print ("XAEEH T")
value —= host_value. level rate()
elif player sumPoint > host sumPoint:
print ("XIELEHR T ")
value += player value.level rate()
else:
print ("X &5 T")
value —= host_value. level rate()

= B i XU 295 5 Y 2% A
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if value>0: # R GG
print ("I ELF T - 1, value)
print( "JEALAELE\r\n")

else:
print("EEZHOL TR, WKL 1)
return
i+=1 & kR ECn 1
= ERF
if name == ' main ':
main()

F SR T b SR R
BE5%S

5 FH AT 1) 6 2 i T SRR EE B E T SRR R, DI RE R AN T

(1) SRR, iy A5 SCH ] K AH R 9 He SR S8 L ol an

China H1[H

Japan H A«

(2) 2 $ 5 1) Ay v S sl e SRR B CRIVERR A i SCORT e X 7 A g SR L B A ST A X i
By SCEERD

(3) BEALIN B, BRI 5 8, R GEREHL 7R 5 SC R aa], P A SCE R ZOR BB 4t
TH 12 i ME R

?ITEEH_:: E‘[uiﬁﬂ‘ WOrd %9i}%$‘iﬂ1§4§\ Egﬁﬁ%o



